Solw dalie 4y ()55
WY dads . Gwgdd s doowo GBI
v oLl Y L Sy bl

Blaal 5 wgy aily slagiyl Jd 4 5 azdls lsgw w9 Lds Olsz Ghs & By g Ghs sladle
I8 s 1 9wy iy Casw OF @0 193 alé b 5 Wadgr 4d)S Ha3 50 guily wolie YBsgs Gl HYsb
G 9 WdSe Loyl pwlusl (B35 juwn 31 OBla L3yl 33 ol 9 .Wosd O15,SG9y Eedes (l 5o
2 SRL OB 5w B ysb 4. wsSs Gade juz Wlen 9 WEb bid sl leialy S wdgy S Jos
9 Oladss 31 (b0 Oloyss 31 ebdlsS b .susbir Giogzs 3l CuSlo 5 (S315,8 50T 45 05y oolidl sl 3
lods oly jw 304 &y OBes 53 500 35,0 Wi & oy (Ll oy b sl laCuidse 51 oS SO
35 51 5 deSs 5h3 e ol 53 Lad B U35y ouse dedie LSS dan 551 a5 LA Lol 393 00w ¢ 3L

1635 g S0 13,8 Ulger 1 31 5 dooltd Cawd 31 1y ool Cooyd olplis Lob euns

L9y yhzie 0 dos OF @ (0 &5 .00 suue 53 Wb oo Shaial) jee des B 650 S)5iwd €S Wy ol )
(Red (658 (§dlie (SHzwd WS s ok € W0 Sz S 9 LS Bl wady Grgtwd SO &S
don 1510l ) dz (Gygiws dz 45 o9 418S Led 4y 02 5l 9.0 e 193 ple L &S )15 SO ol (Slolie
3 D395 08 O 5 3115 3929 @ilo S L up Rl @ D395 SIS 4 &S (258 () Gl §F 295 S
b @890 OF 35 &5 (plod Cowl 0393 Lok 3 (S Jite 51 Doz Cuesd Gz 4 SIS S @bo Gz W395
a8 9 odbl b Glsz 69y b e pladl sidlsioe b S e gaead ) 65, plé 0yu8 5 00l
ST aS agaly uds 4 dslxsl Olis @ge O atdlis oS iz 992 00,5 Gyl bd 4y s & gydain
8 l b ey pledl 1) LB ol ddlgin bis wed dSS4S5 Lo 9 dituolo g8 Sl Wb wdS e
p355 0 ey €S 4dS Gliol ) .000,85 Ubse g2 bod . lue @le G355 3 &S S0 bod 4 4o ool Yo
oo @lo CB9 g ;500 45 sl 355w (M Bl Bl Sz 0 3 €S e laely oS0 3506 )
O3 &S wdld e 9.l 03,55 1y H (ol Wi )3 OB, gus &S eade Sl 9 52 |y pags Sliz L0945
) 3z deo Wiszo led (930 30 &S @ldl=d Jie yw O By 59y 0000 Ll & 1y (35,08 Tas s yls 1) (i3)a8
03b93 dSipl dS 315 Ulaz 4o OF Ll . )l3SS (3L Giuz GBogs 31 dS il &y pxead 9 03l So 4 8,5 oS
G984 Ry o S (e S ) 8 @Ble Sl 650 1y puendd (ol I8 &S s 3 ol a5 A G
S Grud G395 ade plovl GuS dz [Se 1y Oogs dde el Grus @l D395 &S By Silope
30 AT S 5 6 @3 OF e £33 Glsz (ol 8930 s S G54 Aol 4 4 .30 pladl
g Ol oo 30 & 01 dgy diudis Lod 3329 0 60w 3y Oliz 392 03,5 dazin 9 3 ) Lod 3925 plé
90958 9 OId 0 9 Llgo Glanl Hd Wwags o0 Lo el 1usSs Lb 8 ds o Ol buwg sy 9,8
SO dlolBL (30,55 &y 5 005 b 58wl ] USs sy pwlus] &S aials 6)90 O 30 &S Luds s Sloxs!
SIS g (0 o S W 1S Hlin) .l odpwy o9l g @) &S uS e .dudgs i8S Wade e
Cibgia |y mlaCSyo plé oS0 IS do € @3l3m pld @ |y (3708 635 0 Loy 035 54 HalBl g (035 4
5 o8l yo (Glaz 9 Jis ya (el o @Se el OF b Wisa poss 3l & Gz o $S0
O3 9 a8 das ol 85 4 s LBy 65 WS e bk & deds 55l JBle oS5 e Lol ol Lol sl peluBl



9 Bl plul oo 50 5 @IS eolatwl O 1y oyl des §3 Cawl Sen Soshz OB OBl 5 Cuwl odls
Lol Glsie 85,50 Col 0315 63 @3 5l dy dons lagnl .65 S 0 5 @ 1y Lol & Caul pslre .80 GBalo
Claz 4 .GIe LoD ) Gogs & s ¢ Ol WCewl pdls oy .l jasin juo des (NS LLS )
Cawl Sglw 2,390 S JgS 1y Ooge ST algsle (SW) .88 & 9 So elddl Sl Hl & .3 »
dod (S Glgie 45 Sl @ Y0 Pl S i sl SG e 38,5 (S el Cdyyb 33
(GIGR USS 1y D355 9 S RMBI Galss (6 &S Glue o8 (ol Caul (g o8 sl ladilas daoly da@ b
Canly w3l ol G0 OLSL &S 392 Dag5 0 By e «Oloz (0l $y9Lb 5 Ssd 9 Chhol 5 Cliog 3
o 9 w9 O3 o . Lidlos & Ldo aS Cuwlgs e CUS L0g9)0 IS 6508 Ggw L Obilas g Cdy HLS

S Sy b &S Glus 3l 9 Cuwl 0310 g3 1y Ulg dass gl &S Liwdld o Lol .S

&S G105, w9 Glosls daldl Cualy ds OF 5 umy 55 .0)85 e ladle gosl OF 31 B OF 31 5 ol O
o2l Job 55 g392 68,5 Uigal,d 1y GBMe OF 305 M8 5 Cawl d2iS Latius .o plosl Gilgie & 5o
Ro9s dz 9 85 Cloy & mgy Blus Glp Hledyse dz 9 60,50 & Slldl dz HYsb gladle
3 olowy dad dyly 9 asdS OF 31 G¥sb Gladle OV .@alw Cuwd 3l &S laCuslss de 9 ibIISS o
3898 A gua 3l dz)S) il Cauddsa pulusl Y Ll los,S IS 153 ple b do ST glodd Ciyes
b gloslidl S8 & &S Cewl ole Wiz .yld dlold LLs .gduwys Gldiwlgs (0 &S ST @ o2 b Ll gloa,SS
(o GBlsz s &S (2l 5o 4 Glup OLL @ ladle (ol 53 1) Gogs Cdgi oW plxdl 1y ,3T pludl
JB do &5 Gloa)S les Wags slatigls 53 .93,S Lo Loyl .glodsls 0BgS lugs guo I &5 Cowl oo Wiz
b Lol ple oL OLludl fglossls olisS OF 31 Laws plodl Glugs 5 (led oud & pl o (S Wb
Sils ol 31 am Ty Opas des & LIS Galll S Ol Lo &S Ko & LS lag Galy S B los,S
&S H0) . Sodn (3990 (Sloads 390 il o S Hlale das .y «Sloduwy S (Hlatius des & .65l
5 OMugl 4o ;500 .89y 9 LS9 B Iy OIS .58y @lp gsd odlel Lales s 5 Cawl Oipee OLL
So B sloals plovl 1y ColaylS das .S Glsde pludl S oS g yhatta glosls plovl 1y ColaSsls 5 &S
Ogls b (30,5 ;S8 d glodds b ol 53 5 Wlese dume SO Uk 3 Glp &S Lols G SO s (8l
b O3S,4 39541095 5S4 3 &S L0l o Mol & Sl gyob S 0% 9 (Rl 9 S b duds @
Jie 15yl05 Ol Mool (950 €S 35d0 M Caly GBI 68 (o 48 &S Ll &S Cuwl Gysb S ©5dn
o 1 bd Ol Wilgie S lapalis an BUSI 5 g8 L3 0T 5o wilse pro SO i dume SO
Ohte S 5 @I @B o 0o bd 5 .G 0T S oy O BUSH aiiws (ule gy Of dip
i 5 .Cowl 00 S gy Lok plie Wlgin &5 oym Oyl das W6 S5 bod b (S S
2 &S (95 4 D39y 35,8 D95 ) dogl 9 Ogls 4 WS e g9 S IS G Gl wlesll
Ol 90 sl 5 S8 ple b o e b D392 L b . Grus QLo hawy 50 SUS 5 Sw dedir SO paswe
20 Ry 9 ey $3 9 9980 Grew LIS 19y SHI3Re D3ss 4y Ry 5 S 9 G0 98 Sis 5 JY) O
90 30 ) ds o) g pksu Ol (38ge 9 Ol CT«;L‘U 93 L0 IS Celw 90 SO .80 98 Logs
Lol B3N sl 950 3 s D395 Cawd Lipsl0 oz 63 b &S Cawl Wyde ladinnil 5 5881 (sl
JB3) ol Oliz Csys 3l wiisz e ued ) &S Gligz 9 Elo O Jie Cawl &1 3 suwd 55 33 00 Ggyw
» &S Sl s plhe ple Ohzy Olie W3 (ol 3l s wnligs oS @H3) wiysle poza 3 @
S8 . Wloud Iglue &S (63,5 (0 ;58 .glodds Cumly Lo (] Caws 31,508 a5 (68,50 ;S8 5 6103,5 LgSw LSU)



0dudigz ) Il dS (sl Jie I3y9l e N0 LSO e $98 9 I &I Lol 4 S0 &S 63,50
S odd O9SUsS Jlel whlize ol (33T 53 000 9,8 GBT ool 30 1y b 9 )b Ol I i
s RCSTYIS eI B9 LN Wgs L 4 ¢laadS gl 31 g Gles,S LSw Ues yo &S (slodiS elé
dgb)adsk,:.:asjm.l?&blom&quc.mQéjﬁsl‘@&lowméwugjbéﬁfw.bjﬁjg
Sge oS Hlaasst o Jie Wledys] p92d oo b don d=dd SO «OISW) 50 o9 oud (idy Jlu ol
OIS ple a5 ) Ll Oigls SO 58 gldtuid I S 33 65 0,5 230 IS 1y 95 SU3) Hads lodbiogd
dod ((SU3) DM d93b Odpwyd Cadidgn pue ((lzg LIde Wdy3 d)3 0o U=y 5 Djgwe GiST ol 5o 31
5 WId)S Cewd @ 1y OIL)E 5 Caal pdione Glymeo &S HB01 .Cowl 03)8] pomxa o5 4 &S Cowl (plogulus]
5 ol Jlu Jlya sliba Sl 55 45 @5y O &5 LIS S o sy by OIAbylS Wyl o Gl Il waily
3 390 OF Gl 33 (&g OF 33 98 OV WSS Gupy 1y OByl 5 ol Wb o3 Jle Jle slids OF 53
lodind .S B de o6 &S @laid)S H3 by Oliz 50 .0l o gd Gy 5 Golw I e OldalylS
Sl LB e Olie 5 amSE SO 38 gy Al ool Glaé WlddSp0 |y Sy 9 d92 plé
SO e Jgim o) dw 98 3 dmy ygbires 00 1880w 9 18,8 350 G yebinl Gigy (ol L Cewl Sliiog
b ool &S ISE Cawl 03,6 Jai 9 WlowsS |y (itwgy 0l3) o) &S GidwsS SO Jie dS ilee ool
& e Ok 393 Ceasmy b 053 all e S sy Gilhad dimd G ol T s g Clo ol e 5 ) 4
Clo S5 30 9 Canl 0us 885 395 0T LBT LisleS . Canl 0ud G ppm dtdn S 1358 4 OF b OB dy,25 O
S (0 09 dz 433 O sladumo g dz (al 08,5 ;S8 5 08,5 Julod 4 Grdde -l IS b
9 WS S Cewl oud gyhe led Glp pae Bl 5o &S (il Guz dlgw @S w4 Wb SB 4z 5 ptwn

gl |y Glolse



